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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE PICUÍ 
CASA “FRANCISCO EDUARDO DE MACÊDO” 

ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 3° PERÍODO LEGISLATIVO 
2021/2024. 

PRESIDENTE: ATAIDE DANTAS XAVIER 
EM: 04 DE SETEMBRO DE 2023. 

 

 ATA DA 19ª (DÉCIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA (2021 - 2024) - 

3º PERÍODO (01/01/2023 À 31/12/2023) DE 04 DE SETEMBRO DE 2023 

 
Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Ataíde Dantas Xavier, Maria Ednalva Dantas dos 

Santos, Wagner Oliveira Fernandes da Silva, Aldemir Alves de Macedo, José Adriano Bento 

dos Santos Azevedo, Jozelma Cecília da Costa Dantas, Jean Carlos da Costa, André Dantas 

Silva, Itapuã Inaiê de Lima Dantas e Diogo Marques Oliveira. Ficando registrada a ausência do 

Vereador Antônio Carlos Gomes de Araújo. Votação da ATA anterior - ATA 18/2023 - 

CÂMARA MUNICIPAL DE PICUI aprovada por unanimidade pelos vereadores presentes. 

ATA DA 19ª (DÉCIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA - EXPEDIENTE: PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO 01/2023 - WAGNER OLIVEIRA FERNANDES DA SILVA: 
DISPÕE SOBRE: Concede Título de Cidadania Picuiense para o Senhor José Joelson de Lima 

Fernandes e dá outras providências; REQUERIMENTO 01/2023 - JEAN CARLOS DA 

COSTA: EMENTA: Requer do Poder Executivo Municipal a pavimentação asfáltica do tipo 

cbuq, em solo pavimentado em paralelepípedo, das Ruas Vicente Ferreira de Macedo, Antônio 

Bernadino da Silva e Semeão Leal no Município de Picuí – PB; REQUERIMENTO 05/2023 - 

ANDRÉ DANTAS SILVA: EMENTA: Solicito do Chefe do Poder Executivo Municipal, a 

pavimentação asfáltica da Rua Antônio Belarmino Dantas e José Veríssimo de Medeiros, 

localizadas no Bairro Limeira, neste município; REQUERIMENTO 06/2023 - ANDRÉ 

DANTAS SILVA: EMENTA: Solicito do Chefe do Poder Executivo Municipal e do DER-

Departamento de Estradas de Rodagens, a instalação de tachão e tachinhas nas ruas asfaltadas de 

Picui; REQUERIMENTO 11/2023 - JOSÉ ADRIANO BENTO DOS SANTOS AZEVEDO: 

EMENTA: Solicito do Secretário de Infraestrutura Fernando, os reparos dos esgotos das Ruas 

Marcelino Balbino que liga o loteamento novo São José e da Rua Gabriel Arcanjo Dantas que liga 

o mesmo loteamento, localizado no Bairro São José; REQUERIMENTO 12/2023 - JOSÉ 

ADRIANO BENTO DOS SANTOS AZEVEDO: EMENTA: Solicito do Departamento de 

Estradas de Rodagens-DER, da Prefeitura Municipal de Picuí, a pavimentação asfáltica das 

seguintes ruas: Joaquim Xavier de Macedo; Lázaro José Estrela ao lado da Praça Lázaro José 

Estrela ao lado do hospital, Bairro Monte Santo e da Rua Ananias Pereira, centro da cidade; 

REQUERIMENTO 13/2023 - JOZELMA CECÍLIA DA COSTA DANTAS: EMENTA: 
Solicito do Executivo Municipal a construção de redutores de velocidade no leito da Rua Rosa 

Roseli Venâncio de Araújo, no Bairro JK, neste município; REQUERIMENTO 14/2023 - 

JOZELMA CECÍLIA DA COSTA DANTAS: EMENTA: Solicito do Executivo Municipal a 

realização de pavimentação asfáltica nas Ruas Francisco Eduardo de Macedo e Manoel Gregório, 

bem como a recuperação da pavimentação asfáltica da Praça João Pessoa, todas no centro deste 

município; REQUERIMENTO 16/2023 - ALDEMIR ALVES DE MACEDO: EMENTA: 

Solicita do Chefe do Poder Executivo Municipal em conjunto com o Secretário de Infraestrutura 

do município, a pavimentação de todas as ruas, do Bairro Pedro Tomaz, e dos loteamentos JK 

Ville e Novo São José; REQUERIMENTO 17/2023 - ALDEMIR ALVES DE MACEDO: 

EMENTA: Solicita ao Governador do Estado da Paraíba, João Azevedo e a Diretora Presidente da 

CEHAP - Companhia Estadual de Habitação Popular, Emília Correia Lima, a construção de um 

conjunto habitacional no Distrito de Santa Luzia do Seridó, município de Picuí, para as pessoas 

carentes que não tem casa para morar. Foi apresentado Requerimento Verbal pelos Vereadores 

Diogo Oliveira Marques, Jean Carlos da Costa, Maria Ednalva Dantas dos Santos e Itapuã 

Inaiê de Lima Dantas. TEMA LIVRE – inscritos o Senhor Rotterdan Ferraz, falou sobre o 

evento do Picolé Fest que o mesmo estará promovendo, o Senhor Gabriel de Lima Pereira, 

discorreu a respeito o espaço para treinamento da capoeira e o Senhor Andrey Ribeiro Galvão, 
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 falou sobre o Projeto Podcast, bem como, os Vereadores Jean Carlos da Costa, Wagner Oliveira 

Fernandes da Silva, Maria Ednalva Dantas dos Santos e Diogo Oliveira Marques. Para uso 

das Lideranças, foram inscritos os Vereadores Jozelma Cecília da Costa Dantas (PL), Maria 

Ednalva Dantas dos Santos (PSB), Jean Carlos da Costa (Líder do Prefeito), Itapuã Inaiê de 

Lima Dantas (Líder da Bancada de Oposição), Wagner Oliveira Fernandes da Silva (DEM) e 

Diogo Marques Oliveira (PT). ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO VERBAL 05/2023 - 

ALDEMIR ALVES DE MACEDO: EMENTA: Solicita do Excelentíssimo Senhor Governador 

do Estado da Paraíba João Azevedo Lins Filho, ao Diretor Presidente da Cagepa, Dr. Marcus 

Vinicius Neves Fernandes e ao Secretário de Estado da Infraestrutura e dos Recursos Hídricos, Dr. 

Desdete Queiroga Filho a implantação do sistema de esgotamento sanitário da cidade de Picuí-PB; 

REQUERIMENTO VERBAL 05/2023 - MARIA EDNALVA DANTAS DOS SANTOS: 
EMENTA: Solicito do Poder Executivo Municipal através da Secretária de Saúde, que seja 

resolvido os problemas do gabinete odontológico no ponto de apoio da comunidade Massapê, que 

se encontra sem funcionalidade a vários meses; REQUERIMENTO VERBAL 06/2023 - 

WAGNER OLIVEIRA FERNANDES DA SILVA: EMENTA: Solicito do Poder Executivo 

Municipal a reforma da Unidade Básica de Saúde, da comunidade do Sitio Mato Grosso, aqui 

neste município; PROJETOS DE DECRETOS LEGISLATIVOS 01 E 02/2023 - JOZELMA 

CECÍLIA DA COSTA DANTAS; PROJETOS DE DECRETOS LEGISLATIVOS 12 E 

13/2023 - ALDEMIR ALVES DE MACEDO; REQUERIMENTO 04/2023 - ANDRÉ 

DANTAS SILVA; REQUERIMENTOS 09 E 10/2023 - JOSÉ ADRIANO BENTO DOS 

SANTOS AZEVEDO; REQUERIMENTO 12/2023 - JOZELMA CECÍLIA DA COSTA 

DANTAS; REQUERIMENTOS 13, 14 E 15/2023 - ALDEMIR ALVES DE MACEDO; os 

requerimentos e projetos foram postos em discussão e votação sendo todos aprovados por 

unanimidade pelos Vereadores presentes. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente 

encerrou a presente sessão, do que para constar lavrou-se a presente Ata que fica assinada pela 

Mesa Diretora da Câmara Municipal de Picuí-PB, 18 de Setembro de 2023. 

 

 

 

 

 

 


